Jeloljiik a négyzet csucsait A, B, C, D-vel, a négyszog csucsait E, F, G, H-val. Az AB és CD oldalakra rajzolt
AGB és DEC szabalyos haromszogeknek az AB szakasz felez6 mer6legese nyilvan szimmetriatengelye. Hasonloképpen
szimmetriatengelye a k6z0s résznek a BC' szakasz felezd merGlegese is, hiszen erre tiikkrozve az AGB haromszog a
DEC haromszogbe megy at. Az FEFGH tehat olyan négyszog, amelynek mindkét atloja szimmetriatengelye, vagyis
rombusz.
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Jeloljik az FG atlo felét x-szel, a HF 4atlo felét y-nal, ekkor a rombusz teriilete t = 2zy. Az a oldalu szabélyos
haromszog magassagat m-mel jeldlve z = m — g. m-et Pitagorasz-tétel felhasznéalasaval kifejezhetjiik a-val:
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ahonnan m = ==, Tehat @ =m — 5 = 7V3 - 7 = g(\/g —1). A HEF és DEC, haromszogek hasonlosagabol
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Igy a rombusz teriilete
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